

1. – 2. SAT: Komunikacija

Na prvom satu Komunikacije vježbamo razvoj svijesti o sebi i učimo prepoznavati sebe na fotografiji! Za ovu aktivnost uzmite fotografiju djeteta i fotografije drugih osoba, npr. drugih učenika iz naše skupine. Ispred djeteta stavite po dvije fotografije – jednu na kojoj je ona/on i jednu na kojoj je drugo dijete. Pitajte dijete na kojoj fotografiji je ona/on. Možete pitati dijete „Na kojoj slici si ti?“, ili „Na kojoj slici je _____ (recite ime djeteta)?“. Ukoliko je potrebno, djetetu pružite fizičku podršku u pokazivanju fotografije.

Na drugom satu Komunikacije vježbamo različite načine pozdravljanja. Sjednite ispred djeteta. Naizmjenično dajte djetetu sljedeće naloge:

- **Mahni!**

- **Pošalji pusu!**

- **Daj pet!**

Pritom nemojte izvesti pokret koji imenujete – npr. ako djetetu kažete „Mahni“, nemojte mahnuti. Dijete treba samostalno izvesti pokret, bez vizualne podrške. Ukoliko dijete ne izvodi imenovani nalog samostalno, ponovite nalog i ovaj puta pružite djetetu podršku na način da i vi izvedete taj pokret (mahnite, pošaljite pusu ili ispružite ruku prema djetetu za „Daj pet“). Ukoliko je potrebno, pružite djetetu i fizičku podršku – njegovom/njezinom rukom izvedite traženi pokret. Postupak ponovite nekoliko puta za svaki pozdrav.

3. SAT: Skrb o sebi

Na satu Skrbi o sebi razvijamo vještinu povezanu s oblačenjem, a to je prepoznavanje zimske odjeće! Za ovu aktivnost uzmite kartice sa sličicama različite odjeće. Najprije pogledajte svaku karticu, imenujte odjeću (ili obuću) na njoj te recite djetetu u koje godišnje doba nosimo taj odjevni predmet – npr. „Ovo je jakna. Jaknu nosimo po zimi“. Postupak ponovite za sve odjevne predmete (i zimske i ljetne). Nakon toga djetetu naizmjenično pokazujte po dvije sličice odjeće – jedna sličica neka prikazuje zimsku odjeću, a druga sličica ljetnu odjeću (npr. duge i kratke hlače). Pitajte dijete „Što nosimo po zimi?“. Dijete treba pokazati sličicu zimskog odjavnog predmeta. Po potrebi pružite djetetu verbalnu podršku (recite djetetu koji od ta dva odjevna predmeta nosimo po zimi) ili fizičku podršku (vodite djetetovu ruku do ispravne sličice). Postupak ponovite za sve zimske odjevne predmete.

4. – 5. SAT: Radni odgoj

Na Radnom odgoju izrađujemo snjegovića koji skija! Trebat će vam papirnat tanjur, plava tempera, 2 drvena štapića od sladoleda, crveni kolaž papir, bijeli papir, crni kolaž papir, narančasti kolaž papir, škare, ljepilo, čačkalica, bijeli papir. Prateći sliku izradite snjegovića koji skija!

